2024年3月26日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:余佳维 审读:邱立波





春天,是一场美丽的追寻。在这个充满生机的季节里,我们一同踏上寻 找春天的旅程。孩子们用他们纯真的眼睛和灵动的笔触,记录下了春天的 足迹。让我们跟随着他们的文字,去发现那些隐藏在生活中的春天的美好。

# 春天是个曆法师

#### 鄞州区堇山小学211班 韩诺一(证号2412968) 指导老师 戴晓娜

春天悄悄地走来了,调皮地躲进了我们小区,让我仔细找找她藏 在哪里。

水池边的玉兰树开满了粉嫩的 花骨朵,远远望去像一团柔软的棉 花糖;嫩绿的柳条在微风中跳着美 丽的舞蹈;一簇簇三叶草探头探脑, 对这个五彩缤纷的世界充满了好 奇。哈哈,它们告诉我,春天在这里!

原来春天是个魔法师呀!她让阳光变暖,花儿变红,草儿变绿,让 大地万物复苏,一片生机!

# 收集春日浪漫

#### 鄞州区堇山小学307班 钟苧乐(证号2413053) 指导老师 李萍

"最是一年春好处,绝胜烟柳满 皇都。"春天是个浪漫的季节,浪漫 在哪儿呢?走,我们一起去瞧瞧吧!

在粉粉的花海里。远远望去,仿佛一群姑娘穿着粉粉的纱裙,吸引着我们过去。走进花海,一朵朵樱花挨挨挤挤的,好像在说悄悄话。一群漂亮的小姐姐被樱花深深地吸引,她们摆出各种姿势,和樱花留下亲密的合影。

在绿绿的草地上。小草露出尖尖的脑袋,欢快地和我们打招呼。家家户户围坐在草地上,一片欢声笑语,他们尽情享受着户外野餐带来的乐趣,感受着春日的浪漫。

在蓝蓝的天空里。五颜六色的 风筝,就像一只只美丽的蝴蝶在天 空中自由地飞翔,千姿百态的风筝 带着大家的欢快与期盼,飞上了高 高的蓝天,大家都沉醉在欢乐之中。

春天是浪漫的,温暖的,更是快乐的。

# **表**游动物园

#### 宁波艺术实验学校明洲校区 205班 陈蔚林(证号 2411494) 指导老师 李招娣

今天我们去动物园春游,大家都异常兴奋。我们兴致勃勃地坐上了高大的大巴车,在车上,我们背起了古诗,一路欢声笑语。

到了动物园,首先出现在我们面前的是一群火烈鸟。它们有的雪白雪白,有的火红火红,脖子和腿又细又长。我们伸长脖子望着石头上的火烈鸟,火烈鸟站在石头上也伸着长长的脖子好奇地望着我们。

接着,我们来到了虎园看东北虎,我一直以为东北虎凶猛无比,结果今天看到的东北虎没有我想象的那么可怕,而是懒洋洋的。有的抱着粗壮的大树,就好像抱着妈妈一样;有的躺在石头上睡大觉,真是憨态可掬啊!

最后我们来到了地震馆,在那里,我了解了很多知识,比如:地震带来的危害、什么房子不怕地震、地震来了要躲在哪里。我还给小鸟造了房子呢!

你看,动物园是不是很有趣?你 也来玩一玩吧!

# |找春天

●"春天在哪里呀,春天在哪

我在公园找到了春天。柳树抽出了碧绿的嫩芽,春风一吹,柳条舒展开了柳叶,在空中翩翩起舞。桃树开了,粉嘟嘟的,飘着香气,等待着蜜蜂来采蜜。春天就在公园里。

我在河里找到了春天。小鸭子 在河里捉鱼捉虾,这真是"春江水暖 鸭先知"。河水哗啦啦地流淌,好像 在唱着春之歌。春天就在小河里。

我在田野上找到了春天。油菜花一大片一大片地铺在大地上。禾苗大口大口地喝着春雨,想快快长大。春天就在田野上。

我找到了春天,春天真美啊!

宁海县实验小学城西校区201班 赵子恺(证号2404041) 指导老师 陈建萍

●春天来了!春天来了!

我们几个小女孩穿着小花裙,冲出家门,奔向山间,去寻找春天。

春天像个花仙子,把大地打扮得无比美丽,生机勃勃。

天空下起蒙蒙细雨,那是春天 的悄悄话吧?

春风叫醒了沉睡的动物,那是春天的情报员吧?

蝴蝶在花丛中飞来飞去,那是春天的舞蹈家吧?

燕子在枝头鸣叫,那是春天的 歌唱家吧?

春天来了!我们看到了她,我们 听到了她,我们闻到了她,我们触到 了她。她在花朵上晒太阳,在鱼儿的 尾巴上摇哇摇,她在草丛里捉迷藏, 她在黄鹂的嘴里唱……

# 奉化区岳林中心小学203班 俞晨(证号2414037) 指导老师 毛坚飞

●妈妈说春天已经来到。我感到非常疑惑:很多树木还光秃秃的,春天真的来了吗?妈妈说:"春姑娘已经派了不少信使,来告诉大家春天已经来了。不信,我们去找一找!"

我们来到小区,桃树乍一看还是光秃秃的,仔细观察,树枝上已经长了一些毛茸茸的小疙瘩,那是花骨朵。妈妈说,它们正在积蓄力量,等春的气息再浓一些,它们就会像小鸡破壳一样绚丽绽放!绿化带里,红叶石楠抽出了红色的嫩芽,高高地站在枝叶顶端,风一吹,它便翩翩起舞,仿佛在告诉大家:春天来了!春天来了!

我们来到学校,操场上的枯草坪中探出了一颗颗嫩绿的脑袋,它们努力地往上生长,仿佛在说:小朋友们,春天来了,快和我们一起来迎接春天吧!

中午,妈妈做菜时需要用葱,我自告奋勇去阳台剪葱。来到阳台,我发现葱盆里长出了不少新芽,还有不知名的野草也伸着懒腰正要破土而出。我兴奋地叫:"春天真的来了,我找到春天啦!"

小朋友们,你们找到春天了吗? 奉化区实验小学201班 周米诺(证号2414206) 指导老师 张乐欢

# 院子里找春天

#### 奉化区实验小学105班 陈则行(证号2414166) 指导老师 邬文雅

睡梦中,我被一阵叽叽喳喳的 鸟叫声吵醒,妈妈让我去院子里找 春天。

我看到小鸟们在枝头跳来跳去,它们可能在做游戏吧。小草们从地里探出头来,草地像条淡绿色的毯子。牡丹花的花苞粉粉嫩嫩的,像一个害羞的小姑娘。茶花开得红艳艳,像一位美丽的仙女。碧蓝的天空中飘着棉花糖似的白云,几只燕子在天空中自由地飞翔,全身乌黑发亮,尾巴像一把剪刀,一边飞一边叫:"春天来了!春天来了!"

#### **公园甲的寿天**

#### 奉化区实验小学106班 马梓璇(证号2414171) 指导老师 柳琰

春天到了,冰雪消融。公园池塘 里的水清澈见底,水面犹如一面透 亮的大镜子,倒映出我们的笑脸。

公园深处,盛开着五颜六色的鲜花,散发出阵阵清香,吸引了一群活力四射的蝴蝶。花丛中,蝴蝶开始翩翩起舞,向大家展示着它们五颜六色的舞裙。

微风习习,我坐在公园的亭子里,不禁感叹道:"啊,公园的春天美丽极了!"

#### 表天来で

●春天来啦,柳树甩着长长的辫子,绿色的草地,粉红的桃花,蓝蓝的天空,多么美丽啊!小朋友开心地奔跑,小燕子叽叽喳喳地叫着。天上的风筝多得数不清,小蜜蜂在花丛中翩翩起舞。真美啊,我最喜欢春天了。

余姚市陆埠镇中心小学203班 何芸熙(证号2417310) 指导老师 罗佳丽

●春天来了,可爱的燕子从南方飞回来了。粉色的桃花开了,碧绿的小草长得很茂密。小朋友蹦着跳着闹着,可开心了。真是美好的一天,春天太好玩了。

余姚市陆埠镇中心小学203班李佩瞳(证号2417311) 指导老师 罗佳丽

●春天来了,万物复苏,生机勃勃。小朋友脱掉棉袄,来到了公园。公园里,柳树吐出了嫩芽,小草长出了绿叶,远处的小溪也叮叮咚咚地唱起了歌……摄影师给三个小朋友拍了一张照片。照片里,三个孩子笑得比花都甜。啊!春天你给我们带来了欢乐。

奉化区岳林中心小学206班 舒昱森(证号2414048) 指导老师 应婵娜



# **劉**第

鄞州区堇山小学213班 张仕勋(证号2412988) 指导老师 周侃伦

组稿老师 何聪娟

# ■故事乐园

# 有趣的—天

#### 宁海县桥头胡中心小学203班 丁舒婷(证号2404686) 指导老师 俞琼琳

在一个风和日丽的早上,小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶兴高采烈地在草地上玩起了捉迷藏。

这时,小虫子发现了半个鸡蛋壳。它在草地旁找来一块木板,和小蚂蚁玩起了跷跷板。小蝴蝶开心地翩翩起舞,为他们加油打气。

小蚂蚁看见在空中翩翩起舞的 蝴蝶,羡慕极了,他想:如果我们也 能飞到天上去那该多好啊!小蝴蝶 帮他们想了一个好办法:不如我们 用蛋壳做一个热气球,这样就可以 飞上天到处旅行了。小虫子和小蚂 蚁异口同声地说:这可真是个好主 意!说完,他们找来了绳子和废弃的 塑料袋,在袋子口的边沿系上绳子, 另一头系到蛋壳上。没一会儿工夫, 就大功告成了。他们兴奋地坐上了 热气球,一阵风吹来,热气球就带着 他们遨游。

到了下午,天空乌云密布,下起了倾盆大雨。小伙伴们把蛋壳当作小房子,躲在蛋壳下面,一边听着哗哗的雨声,一边聊着上午的趣事。不知不觉天黑了,一轮弯弯的月亮带着一群小星星从云朵里探出脑袋,三个小伙伴把蛋壳当作摇篮,盖着柔软的树叶被子,美美地进入了梦乡。

这真是个神奇的鸡蛋壳,大家 度过了有趣的一天!

# **/**||刺猬背果子

### 奉化区实验小学105班 何宇诚(证号2414163) 指导老师 邬文雅

秋天的早上,小刺猬来到一棵苹果树下。可是小刺猬不会爬树,怎么摘苹果呢?这时,小刺猬看了看地上,有很多又红又大的苹果熟透了,掉在了地上。小刺猬就在地上滚了几圈,把那几个苹果都扎在了自己的身上。小刺猬开开心心地背着苹果回家了。

# 躲在草丛里的早早

### 奉化区实验小学204班 夏启航(证号2414220) 指导老师 董颖枝

在一个宁静的夏夜,忽然下起了一场流星雨,流星们在天空中划出了一道道闪亮的光芒,好像撒下了一把把金粉。

小兔子兴奋地跑出家门,想要欣赏这迷人的夜景。刚许完愿准备回家时,小兔子发现了一颗与众不同的星星,他不是在高高的天空中,而是害羞地躲在草丛中偷偷哭泣着。小兔子温柔地对小星星说:"你为什么躲在这里呢?是不是迷路了?"小星星垂下头难过地说:"我从天空掉下来了,找不到回家的路了。"

听完小星星的话,小兔子决定帮助他回家。他们先来到河边,看见河水里有许多星星,小兔问:"这是你的伙伴吗?"星星一看,说:"这是星星的倒影,不是我的伙伴。"小兔子抬头看到满天的繁星,他用尽全力,把小星星推到了高高的天空中,小星星融入了那片星空之中,璀璨地闪烁着。